

*Попова Светлана Леонидовна,
учитель обществознания, права и экономики
МБОУ «Школа – ЭКОТЕХ» города Котовска Тамбовской области*

Уже более 30 лет преподает обществознание, право, экономику Попова Светлана Леонидовна.

Она является Победителем городского конкурса «Педагог года – 2002», Победителем в номинации «Сердце отдаю детям» регионального этапа Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Учитель года – 2003», награждена Нагрудным знаком «Почетный работник общего образования» в 2005 году. В 2006 году Светлане Леонидовне вручена Грамота победителя конкурса лучших учителей РФ Министерства образования и науки РФ в рамках Приоритетного национального проекта «Образование». В 2014 году она стала победителем областного конкурса «Народный учитель Тамбовской области», лауреатом конкурса «Воспитать человека», в 2018 - победителем регионального конкурсного отбора в номинации «Учитель – наставник».

За большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения Попова С.Л. удостоена городской премии имени Героя Советского Союза А.Р. Посконкина, а в 2022 году была отмечена Благодарственным письмом председателя избирательной комиссии Тамбовской области за подготовку призера Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса «СОФИУМ».

Цель воспитательной системы этого учителя - создание условий для разностороннего развития личности на основе усвоения общечеловеческих ценностей, достойного гражданина своей страны, занимающего активную жизненную позицию. Светлана Леонидовна является руководителем отряда правоохранительной направленности «Юные Друзья Полиции» - отряд «Дядя Стёпа». Дважды отряд становился победителем регионального конкурса «Юные друзья полиции» среди 60 команд всего региона и дважды лауреатом конкурса. Отряд был награжден почетными грамотами Управления ФСКН России по Тамбовской области, начальника УМВД России по Тамбовской области Благодарственным письмом главы администрации области А.В.Никитина. Деятельность отряда помогла многим выпускникам школы в выборе профессии военного, полицейского. Попова Светлана Леонидовна - руководитель секции социально-гуманитарных наук школьного научного общества «Мысль». Результатом данной деятельности является методическое сопровождение и наставничество обучающихся при подготовке научно-исследовательских проектов в рамках реализации программы «Одаренные дети».

Ученики школы под руководством Светланы Леонидовны постоянные победители городской научно-практической конференции «Открытие»; победители муниципального этапа гуманитарной олимпиады школьников «Умники и умницы» и финалисты регионального этапа гуманитарной олимпиады школьников «Умники и умницы», победители и лауреаты регионального конкурса исследовательских проектов «Информационные технологии в экономике, управлении и бизнесе».

За все время работы в школе Светлана Леонидовна открыла путь к познанию для многих детей, обучающиеся учителя успешно сдают ГИА и поступают в престижные ВУЗы страны: МГУ, СПбГУ, СГЮА, Нижегородская академия МВД и другие.

Выпускники школы с благодарностью пишут письма учителю: «Мы хотим поблагодарить Вас за плодотворную работу и незаменимые знания, которые Вы вложили в нас. Ваш труд и поддержка, сопутствующие нам на нелёгком пути обучения, помогли нам достигнуть высоких результатов. Эти знания бесценны для нас. Вы – педагог, сумевший найти подход к каждому из нас и раскрыть наши способности. Это важная

составляющая наших достижений. Без Вас мы бы не смогли прийти к тому, что есть у нас сейчас. С любовью, ученики 11 А. Выпуск 2020». И таких писем очень много. Да и сам учитель в постоянном поиске на пути к совершенствованию: участие в конкурсах, проведение мероприятий, 20 – летнее руководство деятельностью городского методического объединения – вот далеко не все ниточки, которые ведут к познанию.

Светлана Леонидовна верит, что новый проект «Школа Минпросвещения России» откроет возможности для интеллектуального, творческого развития каждого ребенка, научит понимать мир, в котором он живет, поднимет на новый уровень систему образования в Российской Федерации,

Светлана Леонидовна скромна, отзывчива, высокий профессионализм, разносторонние знания, добросовестность и преданность делу снискали ей заслуженное уважение среди родителей, коллег и детей. Коллеги говорят о ней: «Всегда спокойна, вежлива, тактична, ты нам пример во многом подаешь, и без остатка всю себя работе который год нещадно отдаешь. Твои уроки, словно как из сказки, недаром завуч всех ведет к тебе, и местных и гостей заморских, такой жемчужинки ведь не найдешь нигде. С детьми строга, но справедлива, к любому ты найдешь подход...»